
Ταξίδι σε 3 υπέροχες πόλεις της Πολωνίας που αποτελούν σημεία αναφοράς 
ιστορικού, αρχιτεκτονικού και πολιτιστικού ενδιαφέροντος.

  Η Κρακοβία, μία παλιά πόλη-κόσμημα, η οποία αποτέλεσε πρωτεύουσα της Πολωνίας για πάνω από 500 χρόνια. Μία πιο urban
εκδοχή της Βαρσοβίας, χωρίς αυτό να της στερεί την αίγλη της αρχοντικής πόλης με τις αναγεννησιακές και γοτθικές πινελιές.
Μία πόλη σταθμός, καθώς πολύ κοντά σε αυτήν βρίσκεται το πρώην στρατόπεδο συγκέντρωσης ‘Άουσβιτς’, ένας χώρος μνήμης
των θυμάτων που έχασαν την ζωή τους στη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου. Άλλο ένα σημαντικό κομμάτι του πολιτισμού,
πολύ κοντά στην πόλη της Κρακοβίας, αποτελεί το αλατωρυχείο Βιελίτσκα, το οποίο ιδρύθηκε τον 13Ο αιώνα και λειτουργούσε ως
χώρος εξόρυξης αλατιού μέχρι το 1996. Ιδιαίτερο στοιχείο αποτελεί το γεγονός ότι απαρτίζεται από 2040 αίθουσες με γλυπτά,
εικόνες, ακόμα και παρεκκλήσια τα οποία έχουν δημιουργηθεί εξ ολοκλήρου από αλάτι. Δεν είναι τυχαίο που η πόλη της
Κρακοβίας συμπεριλήφθηκε το 1978 στα μνημεία Παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO.
 Το Πόζναν, είναι μια από τις παλαιότερες και πιο ενδιαφέρουσες πόλεις της Πολωνίας, με έντονο τουριστικό και πολιτιστικό
χαρακτήρα. Αποκαλείται “η καρδιά της Μεγάλης Πολωνίας“ , βρίσκεται ανάμεσα στη Βαρσοβία και στο Βερολίνο και θεωρείται το
«λίκνο του πολωνικού κράτους». Είναι μια πόλη που συνδυάζει ιστορία, παράδοση, σύγχρονη αρχιτεκτονική και νεανική ενέργεια,
καθώς φιλοξενεί ένα από τα μεγαλύτερα πανεπιστήμια της χώρας.
 Η Βαρσοβία, πρωτεύουσα της Πολωνίας, βρίσκεται στην καρδιά της χώρας και αποτελεί μία ευχάριστη έκπληξη για τον κάθε
ταξιδιώτη, ο οποίος μπορεί να «χαθεί» στα γραφικά δρομάκια της και να θαυμάσει τον αρχιτεκτονικό της πλούτο. Αναγεννημένη
κυριολεκτικά από τις στάχτες της, είναι μία πρωτεύουσα που κατάφερε να δημιουργηθεί εκ θεμελίων μετά τον Β’ Παγκόσμιο
Πόλεμο και να εξελίσσεται μέχρι τις μέρες μας. Μία σύγχρονη ευρωπαϊκή πόλη, όπου το μπαρόκ της Παλιάς Πόλης συνυπάρχει με
τους ουρανοξύστες της Νέας Πόλης.

Ελάτε μαζί μας στην Πολωνία γιατί προσφέρουμε:

5 ΗΜΕΡΕΣ

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΚΡΑΚΟΒΙΑ - BASILICA MARIACKA
ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΗ - RYNEK GŁÓWNY

11    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηη

ΔΩΡΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ & ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΕΙΣΟΔΟΥ ΣΤΟ ΑΟΥΣΒΙΤΣ
ΔΩΡΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ & ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΕΙΣΟΔΟΥ ΣΤΑ ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ WIELICZKA

ΔΩΡΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ & ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΕΙΣΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΟΙΜΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

ΚΡΑΚΟΒΙΑ - BASILICA MARIACKA - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - RYNEK GŁÓWNY - AUSCHWITZ BIRKENAU
ΕΒΡΑΙΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ - ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ - ΚΑΣΤΡΟ WAWEL - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΖΕΣΤΟΚΟΒΑ - ΒΑΡΣΟΒΙΑ - ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ - ΛΟΤΖ - ΠΟΖΝΑΝ - STARY RYNEK

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Κρακοβία

Βαρσοβία - Πόζναν

Απευθείας πτήσεις με προγραμματισμένα δρομολόγια της Ryanair 
Διαμονή σε πολυτελέστατα ξενοδοχεία 4* στο κέντρο κάθε πόλης 
Διαμονή και στο υπέροχο Πόζναν
Σπάνια επίσκεψη στην αναγεννημένη πόλη Λοτζ 
ΔΩΡΟ η μεταφορά στο συγκλονιστικό στρατόπεδο Άουσβιτς – Μπίρκεναου 
ΔΩΡΟ η μεταφορά στα Αλατωρυχεία Βιελίτσκα 
ΔΩΡΟ η είσοδος στην Βασιλική της Κοιμήσεως της Θεοτόκου

19/2

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις 19 Φεβρουαρίου, ώρα 09.30 και απευθείας πτήση για την Κρακοβία. Άφιξη,
επιβίβαση στο λεωφορείο και χωρίς να χάσουμε χρόνο θα ξεκινήσουμε την πρώτη γνωριμία με τα αξιοθέατα της πόλης για να
καταλήξουμε στη  μνημειώδη πλατεία της Κρακοβίας, όπου θα έχουμε τη δυνατότητα να δούμε την επιβλητική ‘Basilica Mariacka’,
(Η Βασιλική της Κοιμήσεως της Θεοτόκου) και να μάθουμε τον μύθο πίσω από την μελωδία της σάλπιγγας που αντηχεί κάθε μία
ώρα σε όλη την πόλη. Θα δούμε, επίσης, και την ‘Αγορά των Υφασμάτων’, το αρχαιότερο mall της Ευρώπης. Τακτοποίηση στο
ξενοδοχείο και χρόνος για λίγη ξεκούραση.  Το απόγευμα με τον συνοδό μας θα περπατήσουμε κατά μήκος του ποταμού Βιστούλα,
θα περάσουμε από τα γραφικά σοκάκια της παλιάς πόλης όπου στο Rynek Główny θα βρείτε μια φανταστική αγορά με φωτισμό και
κρασί “grzaniec”. Θα καταλήξουμε στην περίφημη Εβραϊκή συνοικία για ποτό ή φαγητό σε κάποιο παραδοσιακό εστιατόριο με
τοπικές και διεθνείς γεύσεις.



ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΑΟΥΣΒΙΤΣ - ΜΠΙΡΚΕΝΑΟΥ - ΚΑΣΤΡΟ WAWEL
ΚΟΝΣΕΡΤΟ ΣΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΑΓΙΟΥ ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ 

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε για το Στρατόπεδο Συγκέντρωσης Άουσβιτς – Μπιρκενάου, ένα από τα
σημαντικότερα ιστορικά μνημεία του 20ού αιώνα. Εκεί, θα γνωρίσουμε από κοντά έναν τόπο μνήμης που συγκλονίζει κάθε επισκέπτη. Τα
μουσεία, τα κτίρια και οι μαρτυρίες που διασώζονται μας θυμίζουν τα δεινά του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου, αποτελώντας ένα παγκόσμιο
σύμβολο ειρήνης και σεβασμού προς τα θύματα του Ολοκαυτώματος. Ο χώρος αυτός, από το 1979, συγκαταλέγεται στα Μνημεία
παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Το μεσημέρι επιστρέφουμε στην Κρακοβία για να συνεχίσουμε την γνωριμία με την πόλη, αυτή τη
φορά με το περίφημο ‘Κάστρο Wawel’, με τον θρυλικό δράκο της Κρακοβίας και τον ‘Καθεδρικό Ναό’ ο οποίος αποτελεί ένα
αρχιτεκτονικό παζλ διαφορετικών χρωμάτων, σχημάτων και στυλ. Στο σημείο αυτό θα έχετε τη δυνατότητα να βγάλετε μερικές από τις
πιο ωραίες φωτογραφίες με θέα την πόλη ή το κάστρο, ιδανικές για το φωτογραφικό σας άλμπουμ ή τα stories σας. Για το βράδυ σας
προτείνουμε το μαγευτικό κονσέρτο όπου λαμβάνει χώρα στην Εκκλησία Αγίου Πέτρου και Παύλου με την απίστευτη ακουστική και την
ατμόσφαιρα με το φως των κεριών, η εκκλησία προσφέρει το ιδανικό σκηνικό για μια βραδιά διαφορετική. Η Εκκλησία των Αγίων
Πέτρου και Παύλου είναι ρωμαιοκαθολική μπαρόκ εκκλησία, η οποία βρίσκεται στην οδό Γκρόντζκα 54 στην Παλιά Πόλη της Κρακοβίας
στην Πολωνία. Χτίστηκε μεταξύ 1597–1619 από τον Τζιοβάνι Μαρία Μπερναρντόνι, ο οποίος τελειοποίησε το αρχικό σχέδιο του Γιούσεφ
Μπρίτιους. Είναι η μεγαλύτερη ιστορική εκκλησία της Κρακοβίας με τα αγάλματα των 12 Αποστόλων στην είσοδο.

22    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηη

Πρωινό στο ξενοδοχείο και επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο, αφήνοντας πίσω την Κρακοβία, για να κατευθυνθούμε προς τα Αλατωρυχεία της
Βιελίτσκα, ένα μοναδικό μνημείο της UNESCO που εντυπωσιάζει με την ομορφιά και την ιστορία του. Σε βάθος περίπου 135 μέτρων κάτω από
τη γη, θα περπατήσουμε μέσα από στοές και θαυμάσιες αίθουσες, θα δούμε γλυπτά και εκκλησάκια σκαλισμένα εξ ολοκλήρου από αλάτι και
θα ανακαλύψουμε έναν υπόγειο κόσμο που μοιάζει βγαλμένος από παραμύθι. Συνεχίζουμε για την πρωτεύουσα τη Βαρσοβία. Άφιξη και
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα θα έχουμε μια πρώτη γνωριμία με την υπέροχη πόλη. Η Βαρσοβία φημίζεται για τα πολλά
εστιατόρια και την νυχτερινή της ζωή, απολαύσετε την τοπική κουζίνα της Βαρσοβίας, ή πιείτε το ποτό σας ή μια δροσερή μπύρα σε κάποιο
από τα διάφορα μπαρ της πόλης πάνω σε κάποιον από τους ουρανοξύστες της. Σας προτείνουμε να επισκεφτείτε την underground και πιο
εναλλακτική γωνιά της πόλης, την ‘περιοχή της Πράγας’. Εκεί θα έχετε τη δυνατότητα να δείτε μια πιο καλλιτεχνική πλευρά της πόλης με
γκαλερί, πολυχώρους πολιτισμού, αντικερί αλλά και διάφορα μπαρ.

ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ WIELICZKA  - ΒΑΡΣΟΒΙΑ
33    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ3  ΗΜΕΡΑηηη

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την περιήγησή μας. Θα δούμε την πλατεία της Παλιάς πόλης με τα πολύχρωμα κτίρια και το
Βασιλικό Κάστρο, το οποίο βρίσκεται στην είσοδο της Παλιάς πόλης και αποτελεί ιστορικό και εθνικό μνημείο. Στη συνέχεια, θα
δούμε την πλατεία του Κάστρου (Plac Zamkowy), όπου δεσπόζει η 22 μέτρων στήλη του βασιλιά Zygmunt και το Βασιλικό Κάστρο
(Zamek Krolewski), το οποίο ξαναχτίστηκε μετά τη ναζιστική καταστροφή. Δεν γίνεται να παραλείψουμε το μνημειώδες Ανάκτορο
Πολιτισμού και Επιστήμης, δώρο του Στάλιν στη Βαρσοβία, το Μεγάλο Θέατρο Βιέλκι, που στεγάζει την όπερα και το μπαλέτο, το
μπαρόκ παλάτι Κρασίνσκι, από τα ομορφότερα κτίρια της πόλης, τους Βασιλικούς Κήπους, το Εβραϊκό Γκέτο, το σπίτι της Μαρίας
Κοζλόφκα Κιουρί, που τιμήθηκε με Νόμπελ και το άγαλμα του Φρεντερίκ Σοπέν, που στολίζει τους κήπους του ανακτόρου Λαζιένκι.
Συνεχίζουμε για την πόλη Πόζναν μία από τις παλαιότερες και πιο ζωντανές πόλεις της Πολωνίας, στην καρδιά της Μεγάλης
Πολωνίας, εκεί όπου γεννήθηκε το πολωνικό κράτος. Θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο και θα έχουμε χρόνο για μια πρώτη
γνωριμία με την ιστορική πόλη. Ξεκινάμε τη γνωριμία με την πόλη από τον Καθεδρικό του Αγίου Πέτρου και Παύλου στο νησί Ostrów
Tumski, το ιστορικότερο σημείο της πόλης, τόπο ταφής των πρώτων Πολωνών ηγεμόνων. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς την
εντυπωσιακή Παλιά Πόλη (Stary Rynek), μία από τις ωραιότερες μεσαιωνικές πλατείες της Ευρώπης, με πολύχρωμα αναγεννησιακά
κτίρια, καφέ, μπαρ και το περίφημο Δημαρχείο, όπου καθημερινά στις 12:00 το μεσημέρι τα διάσημα μηχανικά κατσικάκια
«μονομαχούν» μπροστά στους επισκέπτες. Εκεί θα έχουμε χρόνο για φωτογραφίες, φαγητό και βόλτα στα στενά δρομάκια γύρω από
την πλατεία, γεμάτα ζωντάνια και καλλιτεχνική ατμόσφαιρα. Συνεχίζουμε προς το εντυπωσιακό Αυτοκρατορικό Παλάτι (Zamek
Cesarski), που χτίστηκε για τον Κάιζερ Γουλιέλμο Β΄ και σήμερα στεγάζει πολιτιστικές εκδηλώσεις.

ΒΑΡΣΟΒΙΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
44    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ4  ΗΜΕΡΑηηη

ΠΟΖΝΑΝ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
55    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ5  ΗΜΕΡΑηηη

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε για μία τελευταία βόλτα στο κέντρο τις πόλης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την απευθείας πτήση
επιστροφής με τη Ryanair. Άφιξη στο αεροδρόμιο γεμάτοι με υπέροχες αναμνήσεις, νέους φίλους, με ραντεβού για το επόμενο ταξίδι!

Krakow-Warsaw-Poznan



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ  2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

EΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
19 Φεβρουαρίου

Κρακοβία: 
Puro Krakow Stare Miasto 4*

Βαρσοβία:
Mercure Warszawa Centrum 4*

Πόζναν:
Novotel Poznan Centrum 4*

449 435 370 140

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΚΡΑΚΟΒΙΑ

11.45 - 12.45

ΠΟΖΝΑΝ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
13.55 - 17.15

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10kg(55x40x20cm) ανά άτομο. 

     *Εάν επιθυμείτε επιπλέον αποσκευή 20 κιλών, ρωτήστε μας για την επιπλέον επιβάρυνση
Διαμονή σε επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά 
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Είσοδος στην Βασιλική της Κοίμησης της Θεοτόκου
Εισιτήριο εισόδου στο στρατόπεδο Άουσβιτς – Μπίρκεναου 
Εισιτήριο στα αλατωρυχεία Wieliczka
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Είσοδοι σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων
Εισιτήριο εισόδου στα Αλατωρυχεία Βιελίτσκα: 45€ / άτομο
Εισιτήριο στo στρατόπεδο Άουσβιτς – Μπίρκεναου: 25€ / άτομο

Krakow-Warsaw-Poznan


